
Верхний предел государственного долга муниципального образования  Катынского сельского поселения Смоленского района Смоленской области
на 1 января 2017 года

Верхний предел муниципального внутреннего долга муниципального образования Катынского сельского поселения Смоленского района Смоленской области на 1 января 2017 года устанавливается в сумме 0,00 тыс. рублей
Данная сумма складывается:
1). Остаток задолженности по состоянию на 1 января 2016 года по действующим обязательствам 0,00 тыс. руб., а именно:
- остаток задолженности по бюджетным кредитам, предоставленным за счет средств областного бюджета для частичного покрытия дефицита местного бюджета в сумме 0,00 тыс. рублей;
- остаток задолженности по кредитам от кредитных организаций, предоставленным для частичного покрытия дефицита местного бюджета в сумме 0,00 тыс. рублей;
2). Государственные внутренние заимствования Смоленской области, осуществляемые в 2016 году, с учетом их погашения в 2016 году, по состоянию на 1 января 2016 года составят 0,00 тыс. рублей.

Программа государственных внутренних заимствований 
[bookmark: _GoBack]муниципального образования Катынского сельского поселения Смоленского района Смоленской области на 2016 год
Объем государственных внутренних заимствований, предполагаемых к осуществлению в 2016 году, составит всего 0,00 тыс. руб. в том числе:
  - 0,00 (привлечение кредитов от кредитных организаций).
  	Государственные внутренние заимствования будут осуществляться для финансирования дефицита местного бюджета 0,00 тыс. руб.
Объем средств, направляемых на погашение основной суммы долга в 2016 году, планируется в сумме 0,00  тыс. рублей, в том числе:
- погашение кредитов от кредитных организаций – 0,00 тыс. рублей (по кредитам, привлеченным местным бюджетом для частичного покрытия дефицита местного бюджета в соответствии с графиками возврата кредитов, утвержденными соглашениями о предоставлении кредитов);
- погашение бюджетных кредитов – 0,00 тыс. рублей (по бюджетным кредитам, привлеченным местным бюджетом для частичного покрытия дефицита местного бюджета в соответствии с графиками возврата бюджетных кредитов, утвержденными соглашениями о предоставлении бюджетных кредитов);



